

Пугачева Алла Борисовна 17.04.97

## СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ



### С Аллой Борисовной в ночь с 15-го на 16-е

Вечером во вторник первый канал Общественного Российского телевидения показал нам торжества в спорткомплексе «Олимпийский». Чествовали Аллу Борисовну Пугачеву и пели ее песни. Петь начали в 21.45, а закончили за полночь, уже в 1.15 в среду. Всех песен Аллы Борисовны, конечно, не спели — для этого пришлось бы, пожалуй, занять канал на сутки. Проще перечислить тех, кто не пришел поздравить знаменитую певицу, чем тех, кто поднимался на сцену. Поздравляли горячо, от всей души. Ну кто, скажите, видел прыгающего на сцене Иосифа Кобзона? А тут он и приплясывал, и прыгал. А еще на торжество пожаловал первый вице-премьер российского правительства Борис Немцов. Он не пел, и, видимо, поэтому А. Б. его приложила. Немцов в долгу не остался и тоже на всю Россию-матушку приложил Аллу. Предметом шуток с обеих сторон был Филипп. Но все кончилось благополучно. Киркоров вышел на сцену и помирился с Аллой. Все плакали от счастья.

Мед. Москва - 1997 - 19.01.97 - 2.1.